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LICEUL DE INFORMATICĂ „GRIGORE C. MOISIL“ IAŞI

Concursul de Informatică “Urmaşii lui Moisil”, ediţia a VI-a

25 martie 2006

Clasele XI-XII

Problema 1 – Probleme organizatorice
100 puncte


Pentru organizarea unui eveniment de amploare în cadrul unei mari corporaţii a fost propusă o echipă de N persoane. Alegerea celor N este, din punct de vedere profesional, fără cusur. Singura problemă ar fi că între unele persoane poate exista o anumită incompatibilitate – reciprocă, care face imposibilă comunicarea. Evenimentul este foarte important şi este esenţial ca orice informaţie deţinută de oricare din organizatori să fie comunicată, fie direct, fie prin intermediul altui organizator, tuturor celorlalţi. Conducerea a verificat îndeplinirea acestei condiţii de către cei N aleşi dar ar vrea să se asigure că totul va merge bine chiar şi în cazul special în care una dintre persoane ar ieşi din echipă. De aceea doreşte să afle dacă există vreo persoană a cărei retragere(în caz că se îmbolnăveşte, de exemplu) ar fi critică, făcând imposibilă comunicarea între cei rămaşi. Se ia în calcul riscul retragerii a cel mult unui organizator.

Cerinţă

Dându-se N, numărul de persoane, şi perechile persoanelor între care există incompatibilitate reciprocă de comunicare, scrieţi un program care determină, în caz că există, fiecare persoană a cărei retragere ar face imposibilă comunicarea între cei rămaşi. 

Persoanele sunt numerotate de la 1 la N, o persoană fiind identificată prin numărul ei de ordine. 

Date de intrare

Fişierul de intrare echipa.in conţine pe prima linie numărul de persoane, N, iar pe fiecare din următoarele linii  se află două numere x, y, separate prin spaţiu, cu semnificaţa: persoanele x şi y nu comunică direct.

Date de ieşire

Fişierul de ieşire echipa.out va conţine persoanele a căror retragere ar fi critică, separate prin câte un spaţiu. În cazul în care nu există nici o astfel de persoană, fişierul va conţine pe prima linie mesajul OK.

Restricţii

· 2 < N  ( 500
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Timp maxim de execuţie/test:  0.5 secunde
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