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LICEUL DE INFORMATICĂ „GRIGORE C. MOISIL“ IAŞI

Concursul de Informatică “Urmaşii lui Moisil”, ediţia a VI-a

25 martie 2006

Clasa a IX-a

Problema 2 – Cărţi
100 puncte

Alex este foarte conştiincios, aşa că imediat ce primeşte lista lecturilor suplimentare caută toate cărţile pe care trebuie să le citească. El aşează cărţile pe birou, într-un teanc (tot mai înalt), în ordinea în care face rost de ele. După ce le-a procurat pe toate, vrea să le ordoneze conform listei. Din păcate, în cameră s-au adunat o grămadă de lucruri şi nu mai e loc de nimic, nicidecum de aranjat cărţi. Teancul e cam înalt, dacă ar scoate o carte din el (alta decât cea din vârf), sigur s-ar dărâma toate... Alex nu poate schimba ordinea cărţilor din teanc decât ridicând o parte din el – un „sub-teanc” – şi răsturnând-o, deci inversând ordinea cărţilor din sub-teanc. 

Cerinţă

Dându-se un teanc de cărţi şi o listă a acestora, scrieţi un program care arată cum poate fi aranjat teancul, astfel încât ordinea cărţilor să fie cea din listă, cu prima carte din listă în vârful teancului, iar ultima, la baza acestuia.

Ordonarea cărţilor se face printr-o secvenţă de „răsturnări”. O răsturnare este specificată prin poziţia cărţii de la baza sub-teancului de răsturnat (relativă la întregul teanc). Cartea de la baza întregului teanc are poziţia 1, iar cea din vârful unui teanc de  n cărţi are poziţia n.  

Teancul este specificat prin titlul fiecărei cărţi, în ordinea în care Alex a făcut rost de ele. Toate cărţile au titluri distincte.

Lista lecturilor suplimentare conţine titlurile cărţilor din teanc, în ordinea impusă.
Date de intrare

Fişierul de intrare carti.in conţine pe prima linie numărul de cărţi, N, pe liniile 2...N+1 se află titlurile din teanc, câte unul pe o linie, primul titlu fiind al cărţii de la bază. Pe liniile N+2...2N+1 se află titlurile din lista lecturilor suplimentare, în ordinea impusă, câte un titlu pe o linie.Titlurile pot conţine spaţii.
Date de ieşire

Fişierul de ieşire carti.out va conţine o secvenţă de răsturnări ce are ca rezultat aranjarea teancului în ordinea impusă de lista lecturilor suplimentare. Secvenţa se încheie cu 0, indicând faptul că nu mai este necesară nici o răsturnare. Răsturnările din secvenţă se vor scrie pe o linie, separate prin câte un spaţiu.

Dacă teancul respectă ordinea impusă, nu se va face nici o răsturnare.

Restricţii

· 0 < N  ( 100 

· orice titlu are cel mult 70 de litere 
Exemple 
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Explicaţii:

Fie, de exemplu, cele trei teancuri de mai jos (în care cartea ION este în vârful teancului din stânga): 

         ION           TEATRU      CRITICE

         BASME         NUVELE      TIGANIADA

         NUVELE        BASME       ION

         TEATRU        ION         BASME

         TIGANIADA     TIGANIADA   NUVELE

         CRITICE       CRITICE     TEATRU

Teancul din stânga poate fi transformat în teancul din mijloc prin răstoarnă(3). Teancul din mijloc poate fi transformat în cel din dreapta prin răstoarnă(1).


Timp maxim de execuţie/test:  0.5 secunde
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